ЗАДАЧИ ВСТУПИТЕЛЬНОГО ЭКЗАМЕНА ПО МАТЕМАТИКЕ

в Московский Государственный Институт 
 Радиотехники, Электроники и Автоматики 
(Технический университет МИРЭА)

1. Решить, уравнение:

[image: image1.wmf]1213

1

12

xx

xx

--

-=

-


2. Решить уравнение:
cos 4x + 4 sin x cos (3/2 + x) = l.
3.
Решить неравенство:
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4.
Решить неравенство: 
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5. Через точку R, взятую внутри треугольника, проведены три прямые, параллельные соответственно сторонам треугольника; площади получившихся трех треугольников равны а2, b2, с2. Найти площадь основного треугольника.

6. Две точки совершают гармонические колебания в двух взаимно перпендикулярных направлениях  относительно общего центра. В начальный момент t = 0 скорость обеих точек равнялась нулю. Найти наименьшее расстояние, на которое сближаются точки, если период колебаний одной из них в два раза больше периода колебаний другой, а амплитуда обеих равна l см.
ОТВЕТЫ
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2. x1 = /4 + k/2,
x2 = n, 
k, n ( Z
3. x = 1
4. x ( ((1; (1/2) ( (3; +()
5. S = (a + b + c)2
6. 
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